

Экскурсия в Отделение кинологической службы

Автор: Леонтьева Л.Н., педагог-организатор
03.10.2013 07:20

2 октября обучающиеся школы № 20 посетили Отделение кинологической службы У МВД по г. Кемерово.

Экскурсию для ребят организовала инспектор ПДН старший лейтенант полиции Голубева Елена Леонидовна.

Сотрудники центра были рады появлению маленьких гостей. За полтора часа экскурсии ребятам были продемонстрированы показательные выступления служебно – розыскных собак.

Лабрадоры и немецкие овчарки помогают полицейским задерживать преступников. Например, лабрадор Багира специализируется на поиске взрывчатки, а немецкая овчарка Санта на поиске людей. Школьникам разрешили сфотографироваться с «мохнатыми» сотрудниками полиции и даже их погладить.

После общения со служебными собаками сотрудники центра пригласили ребят посмотреть на лошадей, на которых полицейские патрулируют улицы города.

Экскурсия понравилась всем ребятам без исключения. Несмотря на то, что про уникальные способности собак часто говорят по телевизору и снимают фильмы, для многих девчонок и мальчишек стало открытием, насколько быстро собаки выполняют команды и находят спрятанные вещи.

Хотим поблагодарить всех сотрудников кинологического центра за увлекательную экскурсию.